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3agaum 17151 CAMOCTOSITEIbHOM padoThI.
1-20. JlaHa cucrema JiMHelHbIX ypaBHeHuil. Tpedyercs: moka3arhb, UTO
CHCTEMA COBMECTHA M HANTH eé peleHre TpeMs crnocodamMu: a) mno
dpopmyaam Kpamepa; 0) meToaom I"'aycca; B) MeTo10M 00paTHOM
MaTpullbl. BHINOJHUTH NPOBEPKY pelleHusl.

2x,+3x, —x; =5
1. 3% +2x,—2x; =1
4x, +3x, +x, =13

2x,+x,—8x; =0
3. 9% +x,—2x;=-1
Tx, —5x; =16

X, —2x,-3x;,=9
5. 32x, —3x,—4x;, =15
3x,+x,—x; =18

X, +2x, —4x; =1
7. 4x +x,+5x;, =18

X, —3x, —2x;, =0

Tx, +5x, —20x, = -2
9. 2x, +2x, =3x, =17

X, +x,—x; =11

5x,=3x, +x;, =7
11. 2x, +4x, —x; =1
7x; +10x, —=3x; =2

2x, —x, —x;=-3
13. —5x, +8x; =1
3x, —2x, +x;, =1

4x, +3x, —=3x;, =7
15. 13x, —=3x, +x;, =2
2x, —8x, +5x; =—18

X —x,+4x;, =-3
2 X +3x,+7x; =2
Tx, —3x,+6x; =5

(2%, +3x, —5x, = —1
4. X +4x,—x,=9
X, —3x; =-5
3x, = 5x, +x;, =2
6. 14x —3x,+3x;=0

— X, —Xx, —2x; =1

—3x, —2x, —10x;, =-16

8. 2x,+7x, =2

X, +x,+x;,=3

x, —8x; =-7
10. 18x, +3x, —6x;, =2
3x,—5x, +3x, =6

12x, —2x, +3x; =12
12. {4 x,—5x, —8x; =41
2x,+x;, =6

3x, —2x, +3x, =4
14. §2x, +2x,-3x, =1
X, +3x, = 5x;, =2

—5x, +4x, +4x;, =-1
16. 3%, —x, = 2x;, =7

X, +x; =1



2x, +x, +x; =11

17. (% — X +x;=—4
3x,+x,-5x,=0

3x, —=3x, +5x;, =9

19. 7x, +x, —=3x; =-2
—2x, +3x; =1

Tx, +x, —2x; =-3
18. 3x,—x, +x;, =2
X, —x; =1
—4x, +7x, —2x, =0

20. X, —3x, +x;, =2
2x, +5x, +2x, =4

21 -40 MeToa0M MCKJIIOUEHHNS HENM3BEeCTHBIX HAWTH 00111ee M 0a3MCHbBIE
pelleHusi CHCTeM YPaBHEHHIA:

21 5x, —8x, —4x, =-10
' Tx,—x, +11x, =0

4x, —3x, —x; =4
23
Tx, —8x, = Tx; =-25

2x, +15x, +2x; =6
25 6x, —8x, —20x; =1

2x, —4x, —x, =30
x, +x;, =10

5x, +3x, —x; =20
29.
x, +7x, +5x3 =-14

11x, +8x, —3x, =0
31. 3x1+x2+x3— -3
12x, —x, +9x, =21
33 1 2 3
4x, —2x, —3x; =23
35 6x, —6x, +x; =8
4x, —4x, —9x;, =14

37 15x, —6x, +5x; =22
11x, +10x, = 5x; =-2

5x, —x, +4x; =25
22 x, +4x, +3x, =16

12x, —8x, =3x; =0
8x, —2x, =2

4x, + 2x2 =0
26.

5x, +2x, —4x, =2
-8 3x, + 2)(2 x, =16

2x1 -x;, =10

5x, +7)c2 +12x, = -1
30.

2x, =X, — X3 =2

39 {6x1 +2x, —x; =—6

3x,—x, +3x;, =4

34 5x, +2x, +13x; =17
' X, —3x, +x;, =4

4x, —4x, —x; =2
36
S5x, = 5x, +3x; =1

6x, —11x, +7x; =11
38 11x, +10x, —=5x; =3



20 { 3%, —2x, —x; =5 0 {7x1—x2+8x3:0

40.
8x, +5x, —11x; =—1 21x, +3x, —x; =4
41 — 60. HaiiTu npousBeaenue matpuny AB=C, eClid A, /3 JaHbI:
1 2 5 103
41. A( , B=|-2 4
3 4
1
113 -2 b2
42. A( j 3 5
4 0 1
0o 2
3 31 71
43. A( j, -1 3
2 10 5
2 8
6 4 0 21
44 A( j B=|-7 1
-1 8 3
4 0
7 4 3 0 1
45 A( J B={4 -1
2 1 2
2 3
1 1 13 32
46 A( j, B=|-2 3
g8 0 15
1 6
0 4 2 8 10
A7 A( j B=[1 -1
6 -6 1
9 3
3 5 15 +o
48 A( j B=|2 -2
1 -1 6
1 O
13 7 2 / !
49 A[ ]l B=|-17 2
1 14 3
2 -1
3 13 23 025
50. A( j, B=|1 -1
1 0
3 4




7
9 -9 2 !
52.1{ B j -|-3 2
1 -1 6
5 -1
16 1 4 b4
53 ( j 5|2 _7
3 7 21
3 -1
8 —11 12 > 10
54 A( B 0}’ B=|-1 12
38
14 2 6 b3
55 ( ] B=|3 6
4 12 3
6 9
13 3 10 107
56./_{ j B=|3 1
1 -2 -3
4
4 3 12 8 2
57. A[_ j B=|-3 7
1 -1 10
4 1
18 -2 3 3
58.A( - ) B=|-1 4
1 5 -5
2 5

7 6 5 0 ¢
59. A( j, B={10 3
4 3 -2

2 -1
22 10 4 23
60. A( J 2

1 7 =2
3 4
61 — 80. JlaHbl BepIIMHBI TPEYrOJbHHUKA A(x,y,), B(x,,y,), C(x;,y;).

HaiiTu:

a) ypaBHEHHS BCeX TPeX ero CTOpoH;

0) cucreMy HEpPaBeHCTB, ONPeAEISIIONIUX MHOKECTBO TOYEK,
NMPUHALJIEKAIMX TPEYIrOJbHUKY, BKIKYas €ro CTOPOHbBI;

B) BHYTPEHHUM YyroJl 4 TpeyrojbHUKa B rpajgycax U MUHYTAaXx;
I') JJIMHY BbICOTHI, IPOBEACHHON M3 BEPIUMHBI A ;



61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71,
72,
73.
74,
75.
76.
77,
78.
79.
80.

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

1) IJI0IAAb TPEYroJbHUKA.,

A(6514),
A(4:10),
A(6511),
A(4:13),
A(6:10),
A(4:14),
A(6513),
A(7;11),

B(1;2), C(9:8).
B(-1;,-2),, C(7:4).
B(;-1), C(9;5).
B(-LY), C(7;7).
B(;-2), C(9:4).
B(-1;2), C(7:8).
B(1), C(9;7).
B(2:-1), C105).
A(3:13), B(-21), C(6;7).
A(4;11), B(-1;-1), C(7;5).
A(1;0), B(7;3), C(4:4).
A(0;1), B(6:4), C(3:5).
A(-1;-1), B(-7;2), C(-4;3).
A(-1;-1), B(52), C(2;3).
A(1;-1), B(-5:2), C(-2:3).
A(;-1), B(7;2), C(45).
A(-11), B(-7:4), C(—4:5).
A(-11), B(5:4), C(2;5).
A1), B(=5:4), C(—=25).
A1), B(7:4), C(4:5).

81-100.
pyHkumii:
(x* =2x-D(x+1)
x* +4x* -5
x*—3x-2
1 X+ X
a) /im (2x - x-1)?

e X3+ 4x% +3x

a) im- (2x* —x-1)°

o X4 2xP—x-2
X°+2X—-3
D fim& 2y
Ha X3 +4x% + 3x
(x* —2x-1)°
Xt +2x+1
. (1+x)°*-1-3x
a) /im

50 X° + X

a) /im

Xx—>-1

a) /im

a) /im

X—>-1

He mnoan3ysice mpaBuiiom Jlonmurtasnsi, HAWTH Mpeaebl

0 im*
0 fim
0 fim;
6) /i me +132—_29\/x +1

x—3 X

I



88.

89.

90.

91.

92.

93.

94,

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

X2 —2x+1

a) /i )
) gxl—)rlnzxz_x_l 6) EXI—)I?On X
x*—3x -2 . %8+3x+x*-2
a - = 0
)é'ﬂ‘x —X=2 )Exl_,m X* + X
x° +5x2 +7x+3 . 327+ x-327-x
a) /im 0) /im
x—>1 X +4X +5X+2 x—0 X+2§/F
. x*—5x2+8x—4 . Ix -1
a 6 o vx=1
) fXLTZT] x* —3x*+4 ) KXLIPM—@
a)g x3—3x-2 ) [ VI+X—+1-X
Hl X% +2x+1 eroni/l+x—i/l—x
x° —3x 2 ) 3ax —2
a Ao 6 _ VaAX=2
) lim=—e—, ) OM ez
x3-3x-2 . IUXx—-6+2
a A 6 VXzb+~2
”ﬁil ?—x-2)° ”L’!‘ X +2
x* -1 ) /16X — 4
a A 6 _ NbX =4
) Mg a1 M s o
a) [ X3 —2x+1 6) [ V9+2x -5
I ox+1 s Ux -4
1-x? . M+ x+11x-1
a — (]
) KLrln 2x° —x* -1 ) ELr()r] Ux
a)g x?+2x-3 5) [ \V2X+9-5
Xlg X3 +4x +3x XLrgn 3/x =2
—4x?-3x+18 . Wx=2
a 6 _NX=2
) gxl_)g X3 —B5x? +3x+9 ) ngrp\/H 2x -3
X2 +7x% +15x+9 6 X+2
a )
)liﬁgx +8x% +21x +18 éﬁz\/ +2
101 - 120. HaiiTu npou3BoaHbIe % CIeAYIOIHUX (PYHKIMIA:
X
a) y— 4x ; 0) y=xlncosx; B) y=1+sin2(xy).
— X

3
a) y=£n3/1+x :
1-x°

a) y=3xJVl+x’;

/4+x2
a)y=/nd
)y 4—x?

0) y=x’sinx;

0) y=xsinx’;

0) y=

2cos’x .
. )
1-sin2x

N1-2X+x? —=1—x

B) y=x/ny.
B) xy+x° —y° =1.

B) X -2x?+3=0.
y



105. a) y=2%/(2—x3)2 ; 0) y= sin” x : B) x% +y§ =4.

cos’ x
106.  5) ,olvve: Gy pot B) y=xsiny;
2 1—-/nx
3.3 .
107. a) y=;3; 0) y=x"sin’ x; B) y:xarctgl.
Jo-) 2
3 2 _
108. a) y- 320 : 6) y=tgX g B) x)° —x*+3y=0.
xx+1 2 2
109. _I+x . 8) y= 1g2x . B) y =arcsiny/x —e®’ .
a) y= 1=x' 1+sin2x
_ 2(1 _ . __nsiny __
110, 4 o & _; 0) y=1g’(1-x); B) xy—3"" =0.
I-x
Jx-2 .
111.  a) 0) y=2""7; B) -3y =10.
y

112. ¥ -3Y 6) y=arcsin3x—+1-9x> ; B) ye7=2.
a) y=/In
6x+2
113. 1Y 0) y=arctgVx—1; B) y=xsin2y.
a) y=/Ing
6x+5
114. a) y= arctgL; 0) y=3""; B) L—)f =0.
—x s
115. 1-8x 6 2. B) y=xsin2y.
= X y= ,
a) y=tny ¥4l ) arctg\/;
2 —
116. a))}:3—x : 6)y=arcctgi; B) y=1+xe’.
6/x Vx
117. a) y=x’ 16— x2 : 6) y= sinSx | B) xy=e” —e V.
1-2sin5x’
118. 2) y- /x24+4 ; 0) y =e *(2sin5x + cos5x) B) x3y—i+x:0.
119. a) y = 2x—1 : 6) y =210 B) x =y +arcctgy.
Vax® +1
120. 2) 5= w/4xz+1 : 6) y="4/ctg’8x—1; B) x’siny+cosy=0.
X
121-140. [Honb3ysice mnpaBwiom JlomurTajss HAWTH Hpeaesbl
pyHKumii:
121. e’ —1 . 2x+1
a) /; 0)
) fL]Z’l sin2x {L]Z/Z x+1



122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

a) fim~ .

w1 Inx
1—cos3x
a N —————
Y lim
. tgx—sinx
a) (im~

S0 Xx—sinx

tgzx

a
) bim g

lnx
) lim =

x—0

a) Ezm

1g3x

z 1g5x

a) fzmx

x—0

1—cosax

a m—————
) gxllz/ll—cosbx

2,\:

a) Ezm

x—0

'l

a) Ezm—

X—>—00

a) Vim (sinx)*"

x—0

cigx
a) fim~, -

w0 Inx

a) fipxinx

x—0

X —arctgx
) lim— 5

x—0

a) flm cos2x

4

a) limy~

x—1

1 —ctgx

X—>—

2
Enx

1

a) (imx"

x—1

3 -2F
a)
i

sin2x
a) flm 3x _e2x

x—0

10x*
6 .
) {ljon 1—cosx

6) (im— <

e X
2

0) szzx

X—>0

1gx

o €

) Vim—

o 1— cos4x

—4x+1
] -
)lel?/l 2 3x+2

1-cos8x

2x+x°

X—>00

2x? +5x-3
0) Elm—9

x—-3

0) lim

x—0 7x

sinSx

2x* +5x+3

0) Vim—

P X —4x -5

l 1
8) Vim nx+

X—>0

5x
0
) f)ﬂg’l arctgx

2—x°
6) Z”/}/l3x +x

6 .
)Zﬂgfl 3x

. xX*+3x-10
0) Vim

X +x—10

arctg2x

4x*
]
) Exl_)lz)nl cosdx

o) fim"

X—>00

x + X
0) limy =

X—>0




161.

162.

163.

164.

165.

141-160.

HccaenoBarb QyHKUUIO M NOCTPOUTDH ee rpaduk

141, y=—2%; 142. y=2"; 143. y=x"-2/nx.
x +1 X
21 145. y =/inlx* - 4); 146. y=xe™.
144, y=* 1. y=tnla -4) y=rxe
x“+1
147. y= . 148. y=xe™; 149. y=2x"-x".
X
_x2+1_ 151 _ 9 . 152. y:x—fn(erl)
150 y—xz_l, -y x2_91
_ _ . 1 _ 2
153. y=/n(1-2x); 154, y—er: 155. y 6n(9 x )
2 4 32
156, y=—"_: 157. y=2 _2x*+5; 158. y—e?
x—1
159. y=x/nx; 160. y=—>_.
x—4
IIo yciaoBuIO 32124 COCTABUTH (PYHKUMIO OJHOM
HE3aBUCHMOM IEPEeMEHHOM W HAWTH ee IKCTPeMyM.
161-180. Iloka3aThb, 4TO 3TOT IKCTPEMYM H Oy1eT HAMMEHb UM

(Han0o0bIIMM) 3HAYeHHEeM (PYHKIIMH.
OkHO uMmeeT (opMy MNPSAMOYrOJbHUKA, 3aBEPILIEHHOTO MOJYKPYTOM.
[Ipumep (p) durypelr 3aman. KakoBel JOMKHBI OBITH pa3Mepsl
OpSIMOYTOJIBHUKA, JUIsI TOrO, 4YTOOBI OKHO MpPOIyCKajJo HauOoJbIIee
KOJIMYECTBO CBETA TO €CTh UMEJIO HAUOOJBIIYIO MJI0aAb?
Ha >xene3Hoit nopore, Benyuiei ¢ rora Ha ceBep, cTout ropoa B. 3aBox A
pacIIOJIOKEHBI HA a KM I0JKHee ropoaa B v Ha b KM BOCTOYHEE KEIE3HOU
noporu. [lox kKakuM yriioM o K KEJIE3HOW JOPOre HAJO IMPOBECTH IIOCCE
c 3aBoga A, 4ToObl J0cTaBKa rpy3oB u3 A B B Obuta camoil aemieBoi,
€CJIM CTOMMOCTB MEPEBO30K MO II0CCE B k pa3 IOPOXKE, YEM IO JKEJIE3HON
nopore?
Bo ckonbpko pa3 o0beM miapa 6oJibiiie 00beMa HauOOJBIIETO HMWIMHAPA,
BIMCAHHOTO B 3TOT I1ap?
TpeOyeTcsi mOCTpOUTh NaNaTKy B BUJE MPABWIBHOW UYETHIPEXYTOJIbHOU
nupaMuibl. HaliTu OTHOIIEHWE BBICOTHI MalaTKU K CTOPOHE OCHOBAaHMS
P YCIIOBUH, YTO TIPH TAHHOM TIJIOMIAU OOKOBOM MOBEPXHOCTU S 00BEM
nanatku OyneT HauOOoJIbIIUM.
Teno mpencraBiser co0O MPSMON KPYTrOBOW HUIUHAP, 3aBEPIICHHBIN
cBepxy mnoaymapoM. I[Ipum kKakux 3HAYEHHSIX paguyca OCHOBAaHHS U

10



166.

167.

168.

169.

170.

171.

172.

173.

174.

175.

176.

177.

178.

BBICOTHl LWIMHJpa 3TO Teno OyAeT HUMEeTh HAUMEHBUIYIO IOJIHYIO
HOBEPXHOCTh, €CIIU 00BEM €r0 paBeH V ?

Nwmeerca 200M xes1e3HON CETKH, KOTOPOM HaJ0 OrOPOJIUTH C TPEX CTOPOH
IPSIMOYTOJIBHYIO IUIOIIAAKY, IPUMBIKAIOIIYK0 YETBEPTOM CTOPOHOM K
JUIMHHON KaMeHHOU cTeHe. KakoBbl HOIKHBI OBITH pa3Mepbl IUIOLIAIKH,
YTOOBI €€ TUIONIA b ObLTa HAauOObIIEH?

HaiiTu BBICOTY KOHyCa HAaWMEHBIIETO O0BEMA, OMHCAHHOIO OKOJIO
JAHHOTO 1l1apa pajanyca r .

KpoBenbumky Hajo caenath OTKPBITHIM 3KeI00, MOMEPEeYHOE CEUYCHUE
KOTOporo umeetr Gopmy paBHOOOUHOHM Tpameuuu. J[HO u Ooka xkemoda
umeroT mmpuny 10cm. KakoBa momkHa ObITh HMIMpUHA Kelloba HaBepXxy,
4TOOBI OH BMEI[AJl HauOOJIbIlIEE KOJIMUECTBO BOBI?

KoHncepBHas 6aHka HUIMHAPUYECKON (POPMBI C THOM U KPBILLIKOM JT0JKHA
BMemaTh V cM°. KakoBbl TOJDKHBI OBITH pasMepbl OaHKH, 4TOObI HA ee
M3TOTOBJICHHE MTOIIO HAMMEHBIIEE KOJIMYECTBO MaTEpHUAIa.

B OKkpyXHOCTBH paauyca rBIUCAaH IPSAMOYIOJBHHUK. KakoBBI JTOJKHBI
ObITh  pa3Mepbl NPSIMOYrOJIbHMKA 4YTOOBl IUIOIIAJb €ro Oblia
HauoOobIIeH?

KakoBbl TOJKHBI OBITH BBICOTA W PAJMyC OCHOBAHMS KOHYCa C JAaHHOU

obpasyromei £, 4To6BI 06beM KOHYCa OBLT HAHOOIBIIIM?

Haiitu pa3Mmepbl NpAMOYTrOJdbHUKA C  HAuOOJdbIIEH  IUIOIIAJbIO,
BIIMCAHHOTO B MPSIMOYTOJBHBIN TPEYTOJIBHUK, KATETBI KOTOPOTO a = 4cu |
b=8cu, a OJIUH U3 YTJIOB MPSIMOYTOJIbHUKA COBNAJAET C MPSAMBIM YTIIOM
TPEyTrOJbHUKA?

bak 6e3 KpBIIIKY ¢ KBAJPAaTHHIM OCHOBAHUEM JIOJKEH BMENIaTh V JIUTPOB
BOJIbl. KakoBbI TOKHBI OBITH pa3Mepsl 0aka, 4TOOBI HA €0 H3rOTOBJICHUE
OBLJIO 3aTpayeHO HAMMEHbBIIIEe KOJIMYECTBO MaTepuaa’?

['MIIOTeHy3a MPSMOYTOJLHOTO TPEYTONbHHUKA ¢ =9+/2 . KaKoBBbl TOMKHBI
OBITh KaTE€Thl a ¥ b , 4TOOBI IPUMETP TPEYTOJIbHUKA ObLIT HAMOOIBIITUM?
TpeOyeTcsi M3rOTOBUTH BEIPO IMMIMHIPUYECKON (OpMBI 0€3 KPBIIIKH,
BMECTUMOCThIO 8 KyO.en. Halitu BbicOTy W auameTp JIHA Beapa, IpH
KOTOPBIX Ha €r0 HU3TOTOBJICHHE MOTPEOyeTCS HAMMEHbBIIEe KOJIMYECTBO
Marepuana.

B o0nacth, orpannueHHy0 napabonoil y’ =4x U OpsIMOH x =3 BIHCaH
NPSIMOYTOJILHUK, JIBE CTOPOHBI KOTOPOTO TapajuiesibHbl OCH TapadoJIbl.
Haiit cTOpOHBI MPSMOYTOIBHUKA, TTPH KOTOPBIX €r0 IJIOMIAh SBISICTCS
HanOOJIBIIIEH.

B map paguyca 9 Bnucan npsiMmoil kKpyroBoil uunuuap. Halitu BbicOTY
UJINHAPA, TIPU KOTOPOU €ro 00bEeM SIBIISICTCS HAMOOIBIITIM.

B map paguyca R =6BnucaH npsamMou KpyroBou konyc. Halitu BbeICOTY
KOHYCa, PU KOTOPOH €ro 00beM SBIISICTCS] HAMOOIBIIIAM.

11



179.

180.

181.

183.
185.

187.

189.

191.

193.

195.

197.

199.

201.
203.

205.
207.
209.

[Inomane mnpsiMmoyroibHMkKa paBHa 9 kB.ea. HailTu pasmepsl CTOpOH
NPSIMOYTOJIbHUKA, MIPU KOTOPBIX €r0 MEPUMETP SIBIISIETCS HAUMEHbBIIIUM.
[Ipsimoil KpyroBoM KOHYC OMHMCAH OKOJIO MPSIMOTO KPYTrOBOTO LUJIUHApA
TaK, YTO IUIOCKOCTH W IIEHTPbl MX OCHOBAaHMM coBMajaT. Paguyc
OCHOBaHMs LMJIUHIpa paBeH 4cM, a BbicoTa paBHa 6. Hailtu pamuyc
OCHOBaHHUS W BBICOTY KOHYyCa, MPU KOTOPBIX €ro OO0BEM SBIAETCS
HAaUMEHBIITUM.

181-200. HajiTu yacTHbIe IPOU3BOJAHBIE M MOJIHbIH
mupdepennuan pynkuun z = f(x,y):
y X Xy
z 7_’_7
z=3"" 182. z =€’ "
z=2,3x" —6x)" . 184. z =3/cos(3x~9y).
z= xtg(2x - Sy), 186. z = x€ 7"
z:35in2(6x+5y), 188. z=+1-4x* +4)° .
x*y? 1 Sx
Z=— 190, Z = —carcig—
x*—y 10 2y
z = 21g(4x-2y). 192 z:4£n(f—lj
. L

z2=X —4xX"y+2x)" -y’

1
194, z=—F7——.
/xz_yz

z= fm(sz +4y2). 196. z =arccos /x—y.

z:cosz(3x+6y)_ 108, z=x2y—lz_
X

z=Ax>=2x 200. z=xy+e*" —e”.

201-220. HaiiTi Touku 3xcTpeMyma PyHKIUM IBYX
HE3aBHCHMBIX NEPEMEHHBIX z = f(x,):

z2=2x"+y> +x-3y+2xy 202. z=x"—4xy+y> —x

_ 22 _

ZEX Y RS Ay 204. z:%xz—xyﬂ/z—y

z=xp+4x-3y+x’ -y’ 206. z=x*—xy+3y*—x—y
z=3y" -9xp+y+x’ 208. z=x>-2y" —4xy+3x
z=x"+3xy—)" —4x 210. z=x"—xy+3y" -2y
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211. z=xy+2x" -y +3y 212, z=x"+y* —dxy+x+y

213. z=2x>+3xp+y° —4x 214, z=x"—xy—-2y* +x
215. z=2)" +9xy+y+x’ 216. z=y*-3xy—y* —x
217. z=xy+2y* —2x 218. z=3x" —8xy—12x+4y’
219. z=2x"+y* +x-3y+2xy 220. z=4x*+y* -2y+xy

3. Tabumua pacnpeaesieHus 32/1a4 0 BAPHUAHTAM.
Homep Howmepa 3agau
BApUAHTA

KonTponbnas paborta No 1

21 41 61 81 101 121 141 161 181 201
22 42 62 82 102 122 142 162 182 202
23 43 63 83 103 123 143 163 183 203
24 44 64 84 104 124 144 164 184 204
25 45 65 85 105 125 145 165 185 205
26 46 66 86 106 126 146 166 186 206
27 47 67 87 107 127 147 167 187 207
28 48 68 83 108 128 148 168 188 208
29 49 69 89 109 129 149 169 189 209
30 50 70 90 110 130 150 170 190 210
31 51 71 91 111 131 151 171 191 211
32 52 72 92 112 132 152 172 192 212
33 53 73 93 113 133 153 173 193 213
34 54 74 94 114 134 154 174 194 214
35 55 75 95 115 135 155 175 195 215
36 56 76 96 116 136 156 176 196 216
37 57 77 97 117 137 157 177 197 217
38 58 78 98 118 138 158 178 198 218
39 59 79 99 119 139 159 179 199 219
40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

O T Y Y Y [ Py [Erg A P
OSlo|m|No oA W Nk |O|©|®|N[e| 01 AW N =
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Ololm|Nlo|u|rw Nk |o|@ X N0~ W IN -

4. IIpaBusia BoINOJHEHUsI U 0()OPMJIIEHHS KOHTPOJIBHBIX PadoT.

IIpu evinonnenuu KOHMPOILHBIX PAOOM HAOO NPUOEPHCUBAMBCS YKAZAHHBIX
HUJiCe NPAGU.

1. BbBIbOP BAPHUAHTA. KaxnoMy CTyaeHTy @puU NOCTYIUICHUH
npucBauBaetrcs ydeOHbIM mmdp. OH yka3zaH B 3a4€THOM KHWXKKE H
cryneHdeckoM Ousiere. CTyneHThI, yuyeOHbie MHUGPHI KOTOPHIX pPaBHBI
yuciaam ot 1 10 20 BeIOUpaAIOT COOTBETCTBYIONINE BApUAHTHI 3aIaHHON OT
1 no 20. Ecnu nomep mmdpa Oonbine 20, TO BApUAHT ONPEACISIECTCS 10
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LEeJIOMY OCTaTKy oT jAeineHuss Homepa mudppa Ha 20. Hampumep, ecnu
mudp 60, To octaTok ot AeneHus Ha 20 paBen 0, cienoBaTebHO, HOMEP
BapuadTa 20. Eciou mmdp 173, To ocrarok paBeH 13, ciiemoBaTeNbHO,
HoMmep BapuaHTa 13, ecnm mmdp 1350, To octatok paBeH 10 u BapuaHT
10-i1 u T.1. Homepa 3ayay, BXOASIIKUX B TOT WM MHOM BapuaHT, YKa3aHBI
B CIICI[MATILHOM TaOIHIIE.

KonTponbHyto paboTy Haao BHIIOTHUTH B OTJAEIBHON TETPaaH, OCTABIIAA
noJisg JUIA 3aMeyaHul peneHzeHta. B koHme pabotel ocraBbre 3 — 4
YHUCTBIX CTPAHUIIBI, KOTOPBIC, BO3MOXKHO, TIOHAT00SATCS JIJIsl UCIIPABICHUS
pEeLIEHUN.

B 3aronoBke pabOThI 1OKHBI OBITH Pa300pUYMBO HaNMcaHa (DaMHIINS, UMS
U OTYECTBO, TPYyIIa, BAPUAHT, HA3BaHUE NUCUMUIUIMHBI. 3arojoBOK HAJO
MIOMECTHUTH Ha 00JI0KKE TeTPaIH.

Pemienns 3amau Hago pacronaratb B MHOPSAJIKE HOMEPOB, YKA3aHHBIX B
3aJJaHUsX, COXPaHssl HOMEP 3a71a4 CBOEr0 BapUaHTA.

[lepen pemieHMEM KaXXIOW 3aJa4yd HAA0O BBIIHACATH TMOJHOCTBIO €€
yCIJIOBHE, 3aMEHUB, TJ€ HaJ0, OOIINE JaHHbIE KOHTPOJIHHBIMH U3 CBOETO
BAapHAHTA.

Pemienust 3amau u3naraidiTe akKypaTHO, OOBSICHSSI OCHOBHbBIC JEHCTBUS,
BBINIUCHIBAs HY>KHBIE POPMYJIBI, JieJiast HEOOXOAMMBIE YUEPTEKHU.

[Tocne momydeHus: MpopereH3uPOBaHHON pabOThl UCIIPABbTE BCE OMIUOKHU
U HEIOYEThl, OTMEUEHHbIE PELEH3EHTOM, BIIMCAB HWCIPABICHUA Ha
OCTaBJICHHBIX YUCTBIX CTPAHUIIAX.

14



